
Tipo de indicador Proceso

Tablero Indicadores NO

Objetivo del indicador
Pertinencia del 

Indicador

Unidad de medida
Definición de variables 

de la Fórmula

Fórmula para su 

Cálculo

Aspectos 

metodológicos

Fuente de los datos
Periodicidad / Fechas 

de medición

Responsable de 

generar el indicador

Responsable del 

seguimiento del 

indicador

Línea de base Meta 92% Rangos de evaluación ANUAL
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Fecha Meta Logro
% 

Logro
Temáticas abordadas Responsable Fecha Limite Estado Acciones 12/31/2022

Enero 1/2022 74 74 100%
Retorno a la 

presencialidad

Alejandro Galvez

Diana Yepes

Alvaro Carmona

Carlos Mario Ospina

Leidy Arbelaez

12/31/2022 Cumplido 12.23%

Enero 1/2022 90 89 99% Control normativo Luz Marina Gallego Díaz 12/31/2022 Cumplido 14.71%

Enero 1/2022 33 33 100% Personal Jornada laboral Francia Arbelaez 12/31/2022 Cumplido 5.45%

Enero 1/2022 11 11 100%
Modelo de educación 

inicial
Alejandra Ramírez 12/31/2022 Cumplido 1.82%

Enero 1/2022 33 33 100% Convivencia escolar

Sandra Quiroz, Luz 

Marina Gallego, Ana 

Mercedes Garzón

12/31/2022 Cumplido 5.45%

Enero 1/2022 31 31 100%
Gestión directiva y 

gobierno escolar
Alvaro Carmona 12/31/2022 Cumplido 5.12%

Enero 1/2022 79 79 100% Sistemas de informaion 

Flor Silva

Felipe Martínez

Reinaldo Corres

12/31/2022 Cumplido 13.06%

Enero 1/2022 21 21 100% Educación privada Luz Marina Gallego Díaz 12/31/2022 Cumplido 3.47%

Enero 1/2022 80 80 100% Calidad y pertinencia

Luis Ubeimar Valencia

Alvaro Carmona

Diana Yepes

12/31/2022 Cumplido 13.22%

Se cumplió con la temática abordada durante el 

año

Se cumplió con la temática abordada durante el 

año

Se cumplió con la temática abordada durante el 

año

Se cumplió con la temática abordada durante el 

año

Se cumplió con la temática abordada durante el 

año

Se cumplió con la temática abordada durante el 

año

SEGUIMIENTO AL INDICADOR

Acciones de mejoramiento requeridas

Se cumplió con la temática abordada durante el 

año

Se cumplió con la temática abordada durante el 

año

No se cumplió con la temática abordada durante el 

año

Las metas proyectadas y alcanzadas serán segregadas del documento 

POAIV que se elabora anualmente alineado con el plan de desarrollo,  

enmarcado en los principios y criterios del reglamento territorial y con el plan 

de acción del área de inspección y vigilancia, asegurando su coherencia.

El POAIV con énfasis en el control tiene metas definidas con las áreas para 

garantizar la prestación del servicio educativo en la jurisdicción.

Este indicador debe compararse con las mediciones anteriores para 

determinar cual ha sido su comportamiento a través del tiempo.

90%

V 1.0

( MA / MP) * 100

Área de inspección y vigilancia - Plan Operativo Anual de Inspección y 

Vigilancia
Acorde a la rendición de cuentas de la Secretaría, mínimo una vez en el año.

Equipo de profesionales de inspección y vigilancia asignados a la ejecución 

del POAIV Líder de inspección y vigilancia

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DE RIONEGRO

 INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CON FINES DE CONTROL

HOJA DE VIDA DE INDICADORES: CUMPLIMIENTO DEL POAIV

Determinar el grado de cumplimiento de cada meta del plan operativo anual 

de inspección y vigilancia

Hacer seguimiento sobre la ejecución de las metas del plan operativo anual 

de inspección y vigilancia, para cumplir con la evaluación para el control de 

los establecimientos educativos.

Porcentaje

MA = Metas alcanzadas (las ejecutadas)                                                                                                          

MP = Metas proyectadas (las programadas en el POAIV)

F01.001/IV Nombre del indicador

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN RIONEGRO ANTIOQUIA

 INSPECCIÓN Y VIGILANCIA CON FINES DE CONTROL

HOJA DE VIDA DE INDICADORES: CUMPLIMIENTO DEL POAIV

Código del Indicador 
Porcentaje de cumplimiento de la ejecución del plan operativo anual de 

inspección y vigilancia (POAIV)



Enero 1/2022 81 81 100% Garantía del derecho
Luz Marina Gallego Díaz

Felipe Martínez
12/31/2022 Cumplido 13.39%

Enero 1/2022 34 34 100%
Atención a grupos de 

protección
Sandra Quiroz 12/31/2022 Cumplido 5.62%

Enero 1/2022 38 38 100% Actividades priorizadas
Alejandra Ramírez

Luis Ubeimar Valencia
12/31/2022 Cumplido 6.28%

605 99.83%

Se cumplió con la temática abordada durante el 

año

Se cumplió con la temática abordada durante el 

año

Se cumplió con la temática abordada durante el 

año
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